

LogiLink boîtier pour disque dur

LogiLink Boîtier pour disque dur IDE 2,5" noir, connexion: port USB 2.0, taux de transfert: 480 Mbps, alimentation en courant via port USB, Hot-Plug et support Plug and Play, dimensions: (L)70 x (P)120 x (H)10 mm, boîtier en aluminium, câble USB et kit de vis inclus (UA0040B)



Marque : LogiLink Référence : 11111768

Points de fidélité offerts : 2

Prix: 8.23€ Prix dégressifs:

> 2+ 7.74€ 4+ 7.56€ 6+ 7.38€

Critères associés :

Type Produit : Boîtier externe

Marque : LOGILINK

Descriptif:

Boîtier en aluminium USB 2.0 pour disque dur IDE 2,5"

- boîtier externe USB 2.0 pour disque dur
- prend en charge les disques durs de grandes tailles
- connexion via port USB 2.0
- taux de transfert: 480 MBit/sec
- alimentation en courant via port USB
- Hot-Plug et Plug and Play Support
- ne nécessite pas de pilote d'installation
- dimensions: (L)70 x (P)120 x (H)10 mm

• contenu de la livraison: boîtier en aluminium USB 2.0, câble de connexion USB, pochette en similicuir, CD-ROM avec mode d'emploi et pilotes, guide rapide

Exemples d'utilisation:

- comme disque dur d'extension bon marché pour les ordinateurs portables
- pour la sécurisation des données de disques durs fixes

Lien vers la fiche du produit